



RKIZP.271.36.2022

Wyjaśnienia treści SWZ nr 1

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn: Przebudowa ul. Chojnickiej, II Pułku Szwoleżerów oraz ul. Chopina w Starogardzie Gdańskim w ramach zadania pn. „Poprawa dostępności komunikacyjnej na terenie Starogardu Gdańskiego”

Zamawiający przekazuje treść zapytań wniesionych w przedmiotowym postępowaniu wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

brak dołączonej pełnej dokumentacji w załącznikach postępowania

Odpowiedź:

Załączono dokumentację techniczną do postępowania.

Pytanie nr 2:

W dokumentacji projektowej "ul. Chojnicka od Ronda Strażaków do Szwoleżerów".

Jest dokumentacja techniczna odnośnie budowy gazociągu. W ogłoszeniu zamówienia i SWZ nie ma wzmianki o budowie gazociągu.

Proszę o wyjaśnienie czy budowa/przebudowa gazociągu jest w zakresie niniejszego zamówienia

Odpowiedź:

Tak, budowa/przebudowa gazociągu w zakresie wynikającym z dokumentacji technicznej jest częścią niniejszego zamówienia.

Przewodniczący komisji przetargowej

Jarosław Mikołajski

aa